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CERCETAȚI PENTRU TRAFIC INTERN ȘI INTERNAȚIONAL DE DROGURI 

 

Polițiștii Serviciului de Combatere a Criminalității Organizate Arad, împreună cu procurorii 

Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul 

Teritorial Arad, au documentat activitatea infracțională a 2 persoane, cu vârste de 36 și 41 de 

ani, cercetate pentru săvârșirea infracțiunilor de trafic internațional de droguri de risc și trafic 

intern de droguri de risc.  

 

În sarcina persoanei de 41 de ani s-a reținut și comiterea infracțiunilor de trafic de droguri de 

mare risc, nerespectarea regimului armelor și munițiilor, conducere pe drumurile publice a 

unui autovehicul sub influenţa substanţelor psihoactive și conducere pe drumurile publice a 

unui vehicul fără permis de conducere. 

 

Din probele administrate a rezultat că, în luna ianuarie 2025, persoanele în cauză,  conform 

unei înțelegeri prealabile, ar fi achiziționat, din Spania, 7 kilograme de droguri de risc 

(canabis), disimulate într-un colet transportat şi livrat, la data de 29 ianuarie 2025, în Arad, de 

către o firmă de curierat, persoana de 41 de ani fiind prinsă în flagrant delict, la momentul 

preluării coletului.    

 

În același context, asupra sa, au fost descoperite un pistol letal calibru 9 mm cu încărcător  și 

11 cartușe având același calibru, deținute ilegal. 

 

De asemenea, în autoturismul cu care aceasta s-ar fi deplasat pe drumurile publice, (deși avea 

anulat dreptul de a conduce autovehicule, din data de 15 decembrie 2022), au fost descoperite 

mai multe punguțe conținând aproximativ 90 de grame de cocaină (drog de mare risc), 

deținute în vederea comercializării.  

 

Ulterior, la data de 29 ianuarie 2025, a fost pus în aplicare un mandat de percheziție la 

locuința sa, unde a fost depistată și cea de-a doua persoană cercetată în cauză, fiind 

descoperite și ridicate, 35 de prăjituri (în greutate de aproximativ 800 de grame), conținând 

canabis porționate și ambalate în folie alimentară, 2 cântare electronice, precum și alte 

mijloace de probă. 

 

La data de 29 ianuarie 2025, procurorii Direcției de Investigare a Infracțiunilor de 

Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul Teritorial Arad au dispus reținerea celor 2 

persoane. 

 

La data de 30 ianuarie 2025, judecătorul de drepturi şi libertăţi din cadrul Tribunalului Arad a 

dispus arestarea preventivă a acestora, pentru 30 de zile. 

 

Acțiunea a beneficiat de sprijinul polițiștilor Brigăzii de Combatere a Criminalității 

Organizate Alba-Iulia, Inspectoratului de Poliţie Judeţean Arad și jandarmilor Inspectoratului 

de Jandarmi Județean Arad. 
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Facem precizarea că, pe parcursul întregului proces penal, persoanele cercetate beneficiază de 

drepturile și garanțiile procesuale prevăzute de Codul de Procedură Penală, precum și de 

prezumția de nevinovăție. 

 


